
Az EMVA társfinanszírozású intézkedések Irányító Hatóságának 44/2012. (V. 4.) 
Közleménye 

 
az AKG rendelet módosításáról 

 
Az EMVA társfinanszírozású intézkedések Irányító Hatósága felhívja az 

érintettek figyelmét arra, hogy 2012. május 3-án megjelent az Európai 
Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtott agrár-környezetgazdálkodási 
támogatások igénybevételének részletes feltételeiről szóló 61/2009. (V. 14.) FVM 
rendelet módosítása. 
 
A módosításokat az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból finanszírozott 
egyes agrártámogatási tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról szóló  
44/2012. (V. 3.) VM rendelet tartalmazza. A legfontosabb változások a következőek: 
 
 Az állami földbérletek rendezésének lehetősége 2011. december 31-i határidő 

helyett, az NFA-val való haszonbérleti szerződés megkötését követő 30 napra 
módosul. 

 A 2011. december 31-i határidőig elbírált pályázatok esetében a kötelezettség 
átadása 2012. január 15-ig meg kellett, hogy történjen, az azt követően elbírált 
pályázatok kötelezettség átadására a vis maior szabályai vonatkoznak. Ezek 
alapján a kötelezettségátadásra vonatkozó kérelmet a pályázat eredményének 
kézhezvételétől számított 30 napon belül kell benyújtani. Amennyiben a 
gazdálkodó az NFA által kiírt haszonbérleti pályázati felhívásra benyújtott 
pályázatának eredményét 2012. január 15-e és jelen módosítás hatályba 
lépése között kapta kézhez, a kötelezettségátadásra vonatkozó kérelmet jelen 
módosítás hatályba lépését követően 30 napon belül kell benyújtani. 

 Az AKG támogatás szempontjából ugyancsak a vis maior szabályait kell 
alkalmazni akkor, ha a gazdálkodó nem felel meg az NFA által kiírt 
haszonbérleti pályázat feltételeinek. 

 Ökológiai gazdálkodás célprogramok esetében az igazolást arról, hogy a 
kötelezettségvállalással érintett egybefüggő terület az ökológiai gazdálkodást 
ellenőrző szervezet nyilvántartásában szerepel, nem a gazdálkodónak kell a 
kifizetési kérelemhez mellékelnie. Az igazolást közvetlenül az illetékes ökológiai 
gazdálkodást ellenőrző szervezet nyújtja be a Mezőgazdasági és 
Vidékfejlesztési Hivatalhoz. 
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